



## 中共中央印发《中国共产党巡视工作条例》

新华社北京2月21日电 近日，中共中央印发了修订后的《中国共产党巡视工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，以党章为根本依据，总结新时代巡视工作理论创新、实践创新、制度创新成果，进一

步健全巡视工作体制机制、责任体系，对于坚持和加强党中央对巡视工作的集中统一领导、推进巡视工作高质量发展具有重要意义。

通知要求，各级党委（党组）要把学习贯彻《条例》作为重要政治任务，抓好宣传解读和督促检查，确保《条例》各项规定落到实处。要坚持政治巡视定位，把“两个维护”作为根本任务，推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上

见真章、求实效，压实整改责任，完善整改机制，综合用好巡视成果，深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用，加强巡视与其他监督的贯通协调，形成监督合力。要以巡视带巡察，发挥上下联动的系统优势，扎牢织密监督网。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

《条例》全文如下。

（下转第三版）

## 张柯兵在2024年全市招商引资暨优化营商环境大会上强调 加力突进招商引资 持续优化营商环境 为全市经济社会高质量发展提供有力支撑

本报讯（记者王康 王坤）2月22日，2024年全市招商引资暨优化营商环境大会召开。市委书记张柯兵出席会议并讲话，强调要以“三抓三促”行动为载体，深化开展“引大引强引头”行动、“优化营商环境提质增效年”行动，加力突进招商引资，持续优化营商环境，为全市经济社会高质量发展注入强大动能、提供有力支撑，不断谱写中国式现代化陇南实践新篇章。

市委副书记、市长刘永革主持会议。市领导杨部、梁英、蒋小丽、李宏武、李祥、马军、李逢春、李荣、肖庆康等出席会议。市委常委、副市长朱松华宣读了《2023年度招商引资工作考核结果的通报》。

张柯兵强调，要坚持以更高站位研判工作形势，看清重大意义、强化责任担当，看清工作成效、总结有益经验，看清差距短板、找准破

题之策，看清优势利好、明确主攻方向，不断提高招商引资和优化营商环境工作水平。要坚持以更实举措强化招商引资。持续在招大引强、招新引优、招才引智上下功夫，做好招什么的选择题；统筹用好企业和园区平台载体、线上线下联动方式以及定点帮扶、东西部协作、区域合作机遇，主动出击，做好怎么招的综合题；强化落实机制、用地保障、资金支持，做好如何落地压轴题，提高招商引资契合率、命中率、落地率、成长率。要坚持以更好服务优化营商环境。创新开展“三问三评三比”活动，通过问服务质量是不是最优，评态度，比能力，持续优化营商环境；通过问办事时限是不是最短，评流程，比效率，持续优化政务环境；通过问政策执行是不是最好，评标准，比规范，持续优化法治环境，聚力打造陇南营商环境“升级

版”。要坚持以更强担当推动任务落实。坚持责任要实、行动要快、氛围要浓、督查要严，不折不扣、雷厉风行、求真务实、敢作善为抓落实，推动招商引资取得新成效、营商环境实现大改善。

刘永革强调，全市上下要牢固树立“以招商引资论英雄、以项目建设论成败”的鲜明导向，营造“重商兴商、亲商爱商、护商安商、利商富商”的浓厚氛围，力争在精准招商、产业招商、招大引强上取得新突破，奋力跑出招商引资“加速度”。

会上，为招商引资先进集体、先进个人颁发奖牌和荣誉证书；成县作大会交流发言，宕昌县作书面交流发言，武都区、陇南经济开发区作大会反思发言，文县作书面反思发言。

会议以视频形式开至县区一级。

本报讯（记者王康 王坤）2月22日，2024年陇南市招商引资网络推介大会召开。市委书记张柯兵出席并致辞。市委副书记、市长刘永革主持并作招商引资推介。市领导杨部、梁英、蒋小丽、李宏武、李祥、马军、李逢春、李荣、肖庆康、朱松华等出席会议。

张柯兵代表市四大班子向线上线下莅临本次推介会的各位来宾和企业家朋友们表示热烈欢迎。他说，陇南有好区位、好资源、好生态、好环境、好政策，是强劲发展的热土、投资兴业的沃土和企业成长的乐土。投资陇南，将为企业找到不可多得的广阔发展空间，可以将这些优质资源转化为人无我有的商业优势，可以从稀缺的绿色生态中培育发展更多的绿色产业，可以享受便捷舒心的“保姆式”服务，可以利用这些利好政策打开发展新天地。我们将为企业家提供最优质服务、最好政策、最高礼遇，真心期待和诚挚邀请大家走进陇南、选择陇南、结缘陇南、融入陇南，体验独特的风土人情，感受强劲的发展脉搏，共享难得的发展机遇，共创合作共赢的美好前景。

刘永革简要介绍了陇南基本市情，并围绕文旅康养、中医药、茶叶、有色冶金、非金属、重晶石、现代物流等13条产业链谋划的290个重点项目作了招商推介。他表示，陇南有自然胜境之美、奇珍异宝之特、就地取材之便、市场空间之广。当前，全市上下正以前所未有的力度大抓招商，制定了一系列惠商利企的政策措施，诚邀各位企业家朋友投资陇南、兴业陇南，将陇南作为投资首选之地、兴业致富之地、企业圆梦之地。

会上，招商顾问、企业代表作了交流发言；举行了招商引资项目签约仪式，签约项目27个，签约资金125.6亿元。

会议以线上线下相结合的方式召开，通过新华网、抖音、微信、微博等媒体平台全程直播，观看直播超过9万人次。各县区设分会场。

## 2024年陇南市招商引资 网络推介大会召开 张柯兵致辞 刘永革作招商推介

## 市人大常委会党组 理论学习(扩大)会议召开

本报讯（记者尚敏贤）2月22日，市人大常委会党组理论学习（扩大）会议召开。市人大常委会党组书记、主任杨部主持并讲话，副主任高天佑，党组成员、副主任田晓翠、曹勇、陈静、冯醒民，党组成员、秘书长赵一升出席，副秘书长、各工作部门负责人及机关全体干部职工列席会议。

会议学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章、全国人大机关党组理论文章。传达学习了1月31日中共中央政治局会议、习近平总书记主持并讲讲话、副主任高天佑，党组成员、副主任田晓翠、曹勇、陈静、冯醒民，党组成员、秘书长赵一升出席，副秘书长、各工作部门负责人及机关全体干部职工列席会议。

会议学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章、全国人大机关党组理论文章。传达学习了1月31日中共中央政治局会议、习近平总书记主持并讲讲话、副主任高天佑，党组成员、副主任田晓翠、曹勇、陈静、冯醒民，党组成员、秘书长赵一升出席，副秘书长、各工作部门负责人及机关全体干部职工列席会议。

议精神。研究安排了近期工作。

杨部强调，全体干部职工要收心归位，迅速进入临战状态。把时间和精力集中到工作任务上，跟上省委要求和市委节奏。要静心学习，不断提升业务水平。对标新形势新要求，学习理论政策、法律法规和专业知识，着力提升政治素养和业务素质。要深入思考，统筹谋划全年工作。细化目标任务，明确完成时限，加强沟通衔接，打有准备、有把握的仗。要提振信心，推动亮点工作升级。在基层人大工作与民事直说深度融合上再添成色，在万名人大代表助推城乡环境卫生整治行动上结硕果，在人大代表东西协作上求拓展。要聚焦效能，持续强化作风建设。以更大的决心、更饱满的精神状态，真抓实干、跳起摸高，争创一流、争先进步，按照胡昌升书记的谈话要求，推动全市人大工作进入全省“第一方阵”。

## 我市创建“全国网络市场监管与服务示范区”工作启动

本报讯（记者唐莉）近日，陇南市人民政府办公室印发《陇南市创建“全国网络市场监管与服务示范区”工作方案》，标志着我市创建“全国网络市场监管与服务示范区”工作启动。

全国网络市场监管与服务示范区是指经国家市场监督管理总局认定，网络市场监管与服务制度健全、机制完善、管理规范、创新能力强，对全国网络市场监管与服务具有示范引领作用的特设区域。甘肃省市场监管局综合考虑全省各市州网络市场发展现状、治理能力、创新发展潜质、监管执法水平等因素，推荐陇南市作为全国网络市场监管与服务示范区申报创

建单位。2023年11月15日，国家市场监督管理总局正式批复我市创建“全国网络市场监管与服务示范区”。

《陇南市创建全国网络市场监管与服务示范区工作方案》按照建设全国统一大市场的总体要求，以强网店、强网货、强网销、强网络为先导，以“三化两式一支撑”（多元化培育、标准化引领、品牌化带动，保姆式服务、穿透式监管，强化质量支撑）为载体，紧紧围绕创建要求、创建原则、创建目标、创建任务、创建步骤和创建机制六个部分，通过建立健全网络经营主体全生命周期监管和服务体系，推动陇南平台经济高质量发展。



合作热线：18394957080

## 陇南：打造“强磁场” 汇聚新动能

本报记者 靳淑敏

做推介、谈合作、签协议、受表彰……

年味仍浓，但在全市招商引资暨优化营商环境大会和2024年陇南市招商引资网络推介大会的现场，每个人都是奔跑的姿态，春节俨然成了“招商节”。

招商引资是稳进提质的“强引擎”，是城市发展的“活力源”。

从“走出去”合作到“引进来”发展，从“单向发力”到“双向奔赴”，从单个领域到全面开花，过去的2023年，陇南举全市之力、聚全员之智，精准发力，联动推进，全方位动员、全领域突破、全链条贯通、全要素保障、全周期服务大抓招商，着力打造投资“洼地”、兴业“福地”、服务“高地”，招商团队足迹遍布全国各地。

一个个重大招商活动，一位位重量级客商，一批批优质项目，激活招商引资的“新动能”，奏响高质量发展“奋进曲”。

数据显示，2023年陇南全市新签约招商引资合同项目324个，签约资金485.44亿元，同比增长21.48%；实现省外到位资金439.79亿元，同比增长112.71%，新签约项目资金到位率67.36%，开工率100%。

### 全领域突破，强力打造投资“洼地”

2023年6月底，上海电力投资12.25亿元的宕昌20万千瓦风力发电项目成功签约。半年后项目坑基已开挖，风力发电的机组订购及租赁项目用地等工作有条不紊。

随着中国电建、紫金矿业、招金矿业、中核电力、浙江伟明环保公司等头部企业的成功引

进，特别是上海电力将西北总部设立在陇南，陇南招商引资呈现出数量有突破、体量创新高、质量大提升的良好态势。

源头活水，澎湃动能。一边是项目建设热潮涌动，一边是招商引资瓜熟蒂落。成果的背后，是陇南招商人付出的艰辛努力和无限诚意。

一系列招商引资的新举措，在全市上下形成了大招商、招大商，大引资、引大资的火热局面。

从全市重点会议到相关部门会议，陇南逢会必讲，全方位布局。从北上广到长三角，陇南全领域突破，以前所未有的力度投身新一轮招商战局。

2023年，市县（区）党政主要领导率先垂范，赴外开展招商考察活动164批次，构建了“党委领导、政府主抓、人大政协参与、部门联动”的大招商格局。（下转第二版）

## 新春走基层 · 锦绣中国年

连日来，我市城乡处处充满欢乐喜庆的氛围，舞龙、舞狮、划花船、踩高跷等一个个社火表演接连登场，让群众在欢乐中感受到了浓浓的年味儿。

在西和县伏羲广场，舞狮队的精彩表演赢得观众阵阵掌声。

本报通讯员 鱼勇 摄

在徽县体育中心，伴随着铿锵有力的锣鼓声，一条长龙翻腾起舞、穿梭前进，赢得观众声声喝彩。

本报通讯员 何方 摄

